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WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ NR 3 

 

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn. usługa przeprowadzenia 

badań z wykorzystaniem techniki CATI (preferowane) lub ewentualnie CAWI na grupie 

365 przedsiębiorstw produkcyjnych, sekcja PKD C przetwórstwo przemysłowe, z całej 

Polski 

Zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605), zwanej dalej PZP przekazuje pytania do 

SWZ wraz z odpowiedziami 

 

Pytanie nr 1 

Jaka jest przewidywana długość wywiadu telefonicznego? Rekomendujemy, aby to badanie 

B2B zrealizować techniką wywiadów telefonicznych z uwagi na niski response rate w 

przypadku techniki CAWI?  

Odpowiedź nr 1 

Przewidywana długość wywiadu wynosi od 10 do 15 minut.  

 

Pytanie nr 2 

Jaki jest profil respondenta (stanowisko osoby w firmie, którą poprosimy o udział w 

badaniu)? 

Odpowiedź nr 2 

Odpowiedzi może udzielić pracownik najwyższego kierownictwa albo z działu HR 

(personalnego, kadrowego) lub działów B+R lub zbliżonych - również ze średniego szczebla 

zarządzania (zależy jaka jest struktura organizacyjna przedsiębiorstwa). 

 

 

             Z poważaniem,  
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